

بے روزگاری کا انشورنس  
مالیاتی فائدہ کا تعین

اگر دائیں طرف کا پتہ آپ کا موجودہ پتہ نہیں ہے، تو براہ کرم  
888-209-8124 پر کال کریں۔ TTY/TDD اور ویڈیو ریل  
سروس کے صارفین، 888-783-1370 پر کال کریں۔

اس نوٹس کو اپنے ریکارڈز کے لیے رکھیں۔

مجھے یہ نوٹس کیوں ملا؟

یہ نوٹس آپ کو بتاتا ہے کہ ریاست نیو یارک میں ہمارے پاس آپ کے لیے ملازمت اور اجرت کی کون سی معلومات موجود ہیں۔ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے کہ معلومات درست ہے اس کا جائزہ لیں۔

ہمارے ریکارڈز سے پتہ چلتا ہے کہ آپ بنیادی یا متبادل بنیاد کی مدت کا استعمال کرتے ہوئے بے روزگاری کے انشورنس کے فوائد کے لیے اہل ہونے کے لیے درکار آمدنی کو پورا نہیں کرتے ہیں۔ بنیادی اور متبادل بنیاد کی مدت کے بارے میں مزید معلومات کے لیے براہ کرم منسلک ضمیمہ یا اپنی دعویدار کی ہینڈ بک دیکھیں۔

اگر نیچے دی گئی معلومات درست نہیں ہیں، تو براہ کرم ہمیں "دوبارہ غور کرنے کی درخواست" فارم (منسلک) کو پُر کریں۔ آپ یہ فارم ہماری ویب سائٹ [www.labor.ny.gov](http://www.labor.ny.gov) پر یا اپنے دعویدار کی ہینڈ بک کے پیچھے بھی حاصل کر سکتے ہیں۔

اگر آپ نظر ثانی کے فارم کے لیے درخواست جمع کراتے ہیں، تو ہر ہفتے کے لیے فوائد کا دعویٰ کرنا جاری رکھیں کہ آپ بے روزگار ہیں:

اگر آپ دیگر تمام ضروریات کو پورا کرتے ہیں اور منظور شدہ ہیں، تو آپ کو اوپر والے باکس میں ہفتہ وار فائدہ کی شرح موصول ہوگی۔ اگر آپ کو منظوری نہیں دی جاتی ہے، تو آپ کو یہ بتانے کے لیے ایک علیحدہ تحریری نوٹس موصول ہوگا کہ کیوں۔

ہر ہفتے کے لیے فوائد کا دعویٰ کرنا جاری رکھیں جس میں آپ ملازم ہیں:

- یا [www.labor.ny.gov/signin](http://www.labor.ny.gov/signin) پر آن لائن
- 5812-888-581 پر ٹیل-خدمت پر کال کریں؛ یا
- TTY/TDD صارفین 205-3119877 پر کال کریں؛ یا
- ویڈیو ریلے کے صارفین آپ کے آپریٹر سے 1370-783-888 پر کال کرنے کو کہتے ہیں۔

بے روزگاری کے انشورنس کے فوائد کے لیے اہل ہونے کے لیے آپ کو اجرت کے مخصوص تقاضوں کو پورا کرنا لازمی ہے۔ ذیل میں نشان زد خانے آپ کو بتاتے ہیں کہ آپ کون سی ضرورت (ضروریات) کو پورا نہیں کرتے ہیں۔

آپ بے روزگاری کے انشورنس کے فوائد کے لیے اہل کیوں نہیں ہیں

ضروریات  
پوری نہیں ہونیں

آپ نے اپنی بنیادی مدت کے کم از کم دو کیلنڈر سہ ماہیوں میں کام نہیں کیا اور اجرت حاصل نہیں کی۔  
آپ کو کم از کم (\$2,100 یا \$2,200) آپ کی بنیادی مدت کے کیلنڈر سہ ماہیوں میں سے ایک میں اجرت کی ادائیگی نہیں کی گئی۔ 1/1/2018 کو \$2,100 سے \$2,200 میں تبدیلی۔  
آپ کی بنیادی مدت کی کل اجرت آپ کی بنیادی مدت میں کمائی کی سب سے زیادہ سہ ماہی کی کل اجرت کے 1% گنا سے کم ہے۔

سب سے زیادہ سہ ماہی اجرت =

1.5 X (1% گنا آپ کی سب سے زیادہ سہ ماہی اجرت)

اگر آپ کا سب سے زیادہ کیلنڈر سہ ماہی (\$9,460 یا \$9,900) سے زیادہ ہے، تو دیگر بنیادی مدت کے سہ ماہیوں میں کل آمدنی کم از کم (\$4,730 یا \$4,950) کے برابر ہونی لازمی ہے۔ اکتوبر 2018 میں پہلے پیر کو \$9,460 سے \$9,900 میں تبدیلی۔

بنیادی/متبادل بنیاد کی مددیں

بنیادی اصل سہ ماہی بنیادی اصل سہ ماہی بنیادی اصل سہ ماہی بنیادی اصل سہ ماہی متبادل بنیادی سہ ماہی کل بنیاد

مدت کی اجرت

نام

کل بنیادی اصل مدت کی اجرتوں کا کل  
متبادل بنیادی مدت کی اجرت

کیا آپ کی تمام اجرت کی معلومات درست رپورٹ کی گئی ہیں؟ اگر نہیں، تو مدد کے لیے منسلک ضمیمہ دیکھیں۔



مدد کے لیے، دعویدار کی ہینڈ بک کا جائزہ لیں۔



مزید معلومات کے لیے، ہماری ویب سائٹ ملاحظہ کریں:  
<http://labor.ny.gov/unemploymentassistance.shtm>



اگر آپ کے پاس اس نوٹس کے بارے میں سوالات ہیں، تو 888-209-8124 پر کال کریں۔